

Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения национального доклада Уругвая
на 18-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора

(Женева, 29 января 2014 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Уругвая во главе с _____ и
благодарим за представленный доклад.

Отмечаем создание национального института по правам человека, на который возложены функции противодействия и недопущения пыток, расследования преступлений времен диктатуры, привлечения к ответственности военных преступников и розыска пропавших без вести.

Поддерживаем открытость Уругвая к сотрудничеству с международным сообществом в вопросах защиты прав человека.

Вместе с тем, в стране сохраняется ряд проблем в правозащитной сфере. В связи с этим рекомендуем:

1. Предпринимать шаги по совершенствованию пенитенциарной системы, изыскивать дополнительные ресурсы для решения проблемы переполненности тюрем.

2. На практике уравнять в правах мужчин и женщин, привести внутреннее законодательство в соответствие с рекомендациями Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин.

3. Продолжить бороться с бытовым насилием и принять обновленный национальный план действий на этом направлении.

Благодарю за внимание.